

## 李建成

人們常說：一個人事業的成功七分靠努力，三分靠運氣。此話一點不假。悉尼建成建築投資公司東主李建成先生就是這樣。

建成先生祖籍廣東省潮陽縣人，出生于高棉，到他已是第三代華僑了。他家一向重視教育，其父親曾到中國留學。建成在高棉中文學校讀高中時，龍奈集團發動政變，他被迫停學出來做生意。因其所住地方珠山盛產寶石，做此項生意之人甚多，他到珠寶加工廠學了兩年，掌握了有關知識與技能之後便出來獨立經營，效果頗好。正當他想進一步大展拳腳時，高棉又再易幟，他不得不逃離高棉，在泰國呆了三年，繼續做珠寶生意。因移民局不准他在泰國長住，只好進難民營並申請移民。

到澳洲後，建成先生先後做過多項生意，效果均不夠理想。後來，搞建築和物業買賣。賓士鎮“建成商場”的興建賺到了“第一桶金”。97年，賓士鎮國民銀行物業為建成先生所收購並改造成8間商鋪，又為他帶來良好經濟效益。

建成先生熱心社會公益。1989年 BONNYRIGG 高棉佛廟建了一半，因缺乏資金沒法完成，他把“從洗碗洗碟中賺來的錢”慷慨捐出來，使該座佛廟功德圓滿。2001年籌建印支高齡宿舍，他聞訊即出資成為信託人，使高齡宿舍得以完成，造福社會。2003年慈善機構雪梨德教會紫乘閣成立前，道濟師尊乩文專點建成先生為閣長。承蒙師尊垂愛他欣然挑起此一重任，和海內外一幫熱心人士共同出資購置閣址、設置神壇、迎來佛祖、師尊聖像，雪梨德教會紫乘閣2003年4月4日正式宣告成立。此後每月初一、十五和佛誕，他都自己出資購買鮮花果品供奉師尊、佛祖，表達了建成先生夫婦對弘揚德教的一片熱忱。



李建成先生和家人在高齡宿舍籌款活動上。



李建成先生(左一)在高齡宿舍。



李建成先生(右一)在高齡宿舍落成慶典上。